

Дорогой Константин Семенович!

От всего сердца поздравляю Вас с очередным этапом Вашей жизни – 85-летием! Вы подошли к нему на пике своих духовных возможностей. Знаю Вас с начала 1990-х и дорожу нашей дружбой. Вспоминаю Ваши яркие выступления на конференциях и наши душевные беседы за кружкой чая в Санкт-Петербурге, Москве, Иваново и Рязани.

Для меня Вы – не только человек, оказавший значительное влияние на социальную философию и философию творчества, но и философ повседневности, способный разглядеть за будничными делами глубокие смыслы. Ваши философские опыты нашли отражение в рукописном журнале «Сто страниц», дневнике «Шепот демона», многочисленных книгах и творческих семинарах. Возможно, благодаря им Вам удалось понять природу философского откровения.

Для меня Вы были и остаётесь примером вдумчивого погружения в философские и художественные тексты. Где-то прочитал, что Ваш девиз «*Hostinato rigore* – упорная строгость». Мне кажется, он в полной мере соответствует Вашему образу мышления и жизненному стилю. Но это строгость, прежде всего, по отношению к самому себе. Вы всегда были требовательны к себе и доброжелательны к окружающим, прежде всего, к студентам.

Кто-то из древних сказал, что «всегда быть хорошим глупо, а быть злым – скучно». Наверное, лучше всего быть тем, кем ты себе можешь позволить при данных обстоятельствах. И это Вам удалось как никому другому. Как известно, каждый сам определяет меру содеянного и сотворённого им в жизни. Уверен, что Вам есть что припомнить из собственного богатейшего опыта. И что самое важное, есть что предложить своим коллегам и ученикам. Ждём с нетерпением Ваши новые статьи и книги.

Зная Вас без малого тридцать лет, не раз задумывался о том, к какой к категории людей относитесь Вы. И до сих пор остаюсь в неведении. Но одно могу сказать точно, Вы – человек удивительно тонкого обаяния, притягивающий к себе подобно магниту. С Вами интересно не только разговаривать, но и молчать, обдумывая сказанное или услышанное. А ещё я всегда восхищался Вашим даром открывать талантливых людей.

Желаю Вам новых философских свершений и творческого долголетия!

С глубочайшим почтением Ю.М. Резник